

假期宠物寄养需提前半个月预订 多以犬类为主,定价从数十元到百元左右不等

本报讯 双节临近,不少市民计划外出游玩,可家中宠物的照看成为问题。近日,记者采访发现,城区不少宠物寄养店目前已经“客满”,而市面上专做宠物寄养生意的店并不多,很多宠物店只在节假日期间临时做起寄养生意,而且预订需要提前半个月,并且必须预付押金、签订合同才能接单。

寄养 3 天收费百元左右,价格未上涨

“节假日期间,小型犬 30 元 / 天、中大型犬 100 元 / 天左右……”记者发现,我市许多宠物医院都提供宠物寄养服务,有些商家更是在节前一个月左右就开始接受宠物寄养预订,价格基本和平时一致。“我们店以宠物狗为例,一般寄养一天的价格在 30 元以上,体型不同价位也不一样。”常青路一家宠物医院负责人詹鑫说。

“如今,宠物寄养价格都是行情价,‘天价’收费几乎不存在。但春节期间(年三十至初六)因员工开支等问题,寄养价格可能有所上调,其他节假日价格正常。”詹先生说,他们宠物医院除提供喂养等常规服务外,还会根据宠物主人要求提供定时遛狗、洗澡、清理犬舍等一

系列服务。“只要要求不是很苛刻,基本上都能满足客户需求。”詹先生说,往年有的主人在节假日期间特别惦念自家的宠物,他们还可以为宠物拍小视频,通过微信传给主人。

家住城区的魏女士今年养了一条比熊犬,如今最让她头疼的问题就是元旦放假时,她要和家人外出旅游,自己的爱犬该何去何从?在朋友的建议下,她预订了元旦期间宠物医院宠物寄养的空位,准备把这个“家庭重要成员”送进宠物店寄养。魏女士说,自己以前常常听朋友说起过年过节时宠物店“天价寄养费”问题。但现今并非如此,在魏女士看来,寄养 3 天收费也就在百元左右,还有专业人士照看,价格很划算。

寄宿宠物需签订寄养协议

“市场上宠物寄养中心众多,卫生、服务质量参差不齐,导致质量较好的宠物寄养中心一直都供不应求,每逢节假日价格都会出现小幅度上调。”记者了解到,宠物寄养,对于寄、养双方来说都不是一件简单的事。目前市场上的宠物寄养行业暂无相关行业规范,导致每家寄养中心的服务水平和质量也存在差别。

究竟该如何为自己的爱宠选择一个安全舒适的寄养住所呢?据詹先生介绍,首先应尽量选择宠物曾经去过的寄养中心,降低宠物到陌生环境的焦虑感;其次,正规的寄养中心一般需要犬

主提供宠物疫苗接种本、签订寄养协议。同时,好的寄养中心一般都是一犬一笼,统一喂食,每天定时遛弯。

“今年我们店内提供了数十个空位用于宠物寄养,去年临近春节前二十天左右就被预订一空,预计今年与往年相同。”詹先生说,目前咨询、预订寄养宠物的电话络绎不绝,宠物多以犬类为主,寄养的天数多在 3 天至 5 天,至于寄养费用,宠物店均是按宠物的体重身型、服务要求,定价从数十元到百元左右不等。(刘伟栋 报道)



泗水供电公司: 圆满完成秋检任务

本报讯 12月24日,随着35kV南顶站2号主变送电成功,泗水供电公司秋检工作历时3个月,圆满收官。

根据公司部署,变电专业常态化开展变电站检修、变电站巡视、现场安全检查。积极整改变电站安全隐患,对停电设备进行检修、清扫、例行试验工作,不断提升电网安全运行水平,主要完成了110kV泉林站、泉兴站的精益化治理工作;积极配合鲁南高铁项目,超前完成了新建35kV圣水峪变电站整站调试及送电工作,并在迎峰度冬前,优化了电网资源配置,完成了35kV东马变电站、35kV南顶变电站的四台主变调换工作。

秋检工作期间,变电检修班多次开展作业现场大讲堂,强化员工安全意识。通过此次秋检工作,夯实了公司安全生产基础,为迎峰度冬、双节保供电打下了坚实的基础。

(本报记者 刘静 通讯员 司永强 报道)

玩抖音送 Mazda CX-3? 没错!

长安马自达全新进口 Mazda CX-3 紧跟年轻人的脚步,全方位展现年轻本色,满足你的多面需求。现在,它就摆在你面前,只要跳一支舞就能把它带回家,骚年,你心动了吗?

自12月13日起,长安马自达联合抖音短视频对全国有趣青年发起全面征集令,不论是职场白领还是嘻哈潮人,只要你想秀出真我,展示独特个性,释放你的superpower,你就是我们要找的人,如果你渴望抢先接触CX-3,这将是正确的打开方式之一。最有范的车配最有型的人,参与就有机会赢取CX-3一年使用权!好看的人都在参加了,你还在等什么?



济阳街道草桥口社区: 票友群英会,居民大联欢

本报讯 近日,济阳街道草桥口社区举办了一场以“票友群英会,戏曲大联欢”为主题的文艺表演活动。当天下午3时,辖区不少居民来到龙城美墅家园网格活动室参与活动。

此次活动共16个节目,都是居民自发编排,节目形式多种多样。其中,小区3号楼擅长戏曲的刘延明表演的《红灯记》选段十分

精彩,赢得阵阵掌声。社区工作人员卢珊告诉记者,龙城美墅网格活动室刚刚建成,这是第一次在活动室举办活动,居民反映很好。“以前小区没有活动的地方,我都要跑到很远的地方去和曲艺爱好者们活动交流,如今社区建立了网格活动室,真是太方便了。”70多岁的表演者丁延山说。(赵豫 报道)



微山县城城区百货大楼附近: 女子昏倒街头,民警及时救助

本报讯 12月23日下午4时30分,在微山县城城区百货大楼附近,一名正在逛街的女子突然晕倒在地,让附近的市民有些惊恐。“当时我们就在附近执勤,这位女市民昏倒后,我们马上赶了过去。”当天参与救援的微山县交警大队民警告诉记者,他们首先疏散了人群,指挥过往车辆避让,并慢慢将女子扶起来。这时女子

渐渐醒来,执勤民警询问是否将其送到医院。

“市民醒来后,表示自己没事,不用去医院。”民警告诉记者,见到女子确实没有危险迹象,随后与女子的家人取得了联系。不久,女子家人骑着一辆三轮车赶到现场,在民警的帮助下,将其抬上车。

(武旭 通讯员 王亮 报道)